
Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων                                                                  Τάξη  Γ 2                

                             ΦΥΛΛΟ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ     ( Β ) 
ΕΝΟΤΗΤΑ :    Ταυτότητες  

 
Όνομα Μαθητή :…………..…………………………………………   Ημ/νία :……………………. 
 
1. Αν  ( ) (2 ,  4   και )2A x y B xy x y= − = Γ = − + , να αποδείξετε ότι : Α+Β+Γ=0 
►                                                                                                  (Μ4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Να συμπληρωθούν οι ισότητες:                                                          (Μ6) 

   α)   ( )22 2 ....... ........ .......x x+ + = +

   β)   ( )22 10 ....... ....... .......x x− + = −

   γ)   ( )22 ..................... −=+− xyx

   δ)   ( )22 29 25 ....... ....... .......x y+ − = −

   ε)  ( )22 1 ....... ....... .......
16

x + + = +  

  στ)  ( )22 12 ....... ....... .......
5
xx − + = −  

 

Χρήστος Π. Μουρατίδης                                                                                                                                              Σελίδα 1 από 2 
Μαθηματικός, M.Ed., M.Sc. 
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Μαθηματικός, M.Ed., M.Sc. 

3. ∆ίνεται ότι 
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+  και στη συνέχεια αποδείξτε ότι :  
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